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RU 222

* La presion estatica viene dada por la diferencia
entre la presion total y la presiéon dinamica:
ps=pt-pd

* Potencia absorbida por el ventilador (Pv)
Pv=Q(m3/s) x pt (mm H20) Kw

102 x nt
* Potencia maxima absorbida a un EEEES NN e i e e m Swmn e MEmEr zun I
determinado nimero de e ] ) 1 ;
revoluciones n (Pvmax): S : IS . - -
Pvmax=0,0357 [_n |3 Kkw = 2 10 ;
1000 HE0 WHA0 .. |
{ — |
* Potencia absorbida con boca 1 X/
cerrada a un determinado niumero : H Il J060 7 e =
de revoluciones n (Pvo) '. |+ H ' R =]
Pvo= 0,0072 n 3 KW = iy . A _EQ/_
1000 E - A _ 8 7‘( —4
0 O, . 70 WL o,
* Diametro de turbina: 282 mm T S Z&Ji LYY SR VAR \ S/ ‘
Seccion de la boca de salida: 0,0654 m2 i A — 773 4, TISNG N, —
T 2000 AL TSN TONN AT =
704 TN XY o1
T [ The00 L& N \ el
T A NN || SES
EJECUCION Temperatura maxima LT ‘Moa _[ TA 7&\’% X ) VR !
del aire transportado kgl L2 SRCIANKA - -
(°C) X y =
1 100 AN
1 /XN i ]
T S T IANANE !
2 (Normal) 100 EESESsas — 7 ma. 117 -
mmms ¥
2 (Con disco para S EEr - i 18 8 748 BHGI EEEBENEES ‘I
Calor) 300 SENEEENI . 1] 4EEINIImEEEINNN ]
HHUH 1 +___,_,.‘,‘_:; BEBRRAN |
* Acoplamiento directo a motor: Lo il : P+ Ty =122 kg/m® ]
1,5hp /3000 rp.m .LZ;I nng [ N . = T , |
R , . . e e e e e S R s s s=ssin
Los datos estan referidos para aire e ! = RS EEEEmRsimmamEssul —+—
A15° Cy 760 mm Hg. am3/s
Ll Lol alalal o s anboaaawl ool o oo Loa babalalel o o
Q5837h
P . | i 1 i ' SR (SRS [0S0 [N 5V LTG0 NS T o GO ) 05 T T o o A (R (VR SR |
C2m/s
i Lo 1 a2 bal o o 0l I T T |

RS LA T I D T W
Pd eiiH20
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RU 245

* La presion estatica viene dada por la diferencia
entre la presion total y la presion dinamica:

ps=pt-pd

* Potencia absorbida por el ventilador (Pv)
Pv=Q(m3/s) x pt (mm H20) Kw

102 x Nt
* . . . 1000 —— 1000
Potencia maxima absorbida a un 900 | e e ] 1 900
determinado nimero de 800 EHEEHFHHH— S 1 800
revoluciones n (Pvmax): g = = e e ! = e ! ] 700
600 i 500
Pvmax=0,0585 [ n__ }3 KW Sl s e 1 RN e DR RN . ] 500
1000 400 ' wIIEJERE 400
| & | gl
P LR e
. . i L]
* Potencia absorbida con boca 300 s 300
cerrada a un determinado nimero R FT1
de revoluciones n (Pvo) 200 - 3 | 200
T H ! 3150 |
Pvo= 0,0118 n 3 KW 150 HHHHAH ] 3125 =2 | 150
= WEEEEE -, T | '
1000 [ | - 2800
. . 100 t L2500 1Z .’<. _ 100
* Diametro de turbina: 311 mm 90 ' 1 90
Seccion de la boca de salida: 0,0792 m2 60 Tt 2240 { 80
0 ] 70
50 (. I m?‘__ “:0; 50
50 | 1199 —— 50
40 1 I8 22 40
L 0 o } |
; 1400 e
EJECUCION Temperatura maxima 30 T T { 30
del aire transportado ] .f?éf?'—;—'-.-,______‘_k\ PN
(DC) EEEERL AN I \
20 —+H26- : 20
- _':3"‘*“.\ !
1 100 s BT .
0 £ 10
9 I = 1
2 (Normal) 100 8 ERHH—] s 7 ] :‘;
7 = : i £
6 e —d L L 6
2 (Con disco para s (4 + s
Calor) 300 : | 4
3 e = T 4 i - 3
* Acoplamiento directo a motor: et [ I ] Y = 1,22 kgim®
EESEEEm ! i S 1 e ' '
* Los datos estan referidos para aire s i P ==
A 150 C y 760 mm Hg 015 a2 03 04 05 06 0708091 15 2 Q mals'
400 500 600 700800 1000 1500 2000 3000 4000 50006000 8000 Q md/h
5 2 3 4 s e veei s w30 camis
02 030405 1 2 J 45 10 20 3040 pg mm H20
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RU 270

* La presion estatica viene dada por la diferencia
entre la presion total y la presion dinamica:

ps=pt-pd

* Potencia absorvida por el ventilador (Pv)
Pv=Q(m3/s) x pt (mm H20) Kw
102 x Nt

* Potencia maxima absorbida a un
determinado numero de
revoluciones n (Pvmax):

Pvmax= 0,0952 n 3 KW
1000

* Potencia absorbida con boca
cerrada a un determinado niumero
de revoluciones n (Pvo)

)3 KW

* Diametro de turbina: 348 mm
Seccion de la boca de salida: 0,099 M2.

Pvo= 0,0192 n
1000

EJECUCION Temperatura maxima
del aire transportado
(°C)
1 100
2 (Normal) 100
2 (Con disco para
Calor) 300

* Acoplamiento directo a motor:
3 hp /3000 r.p.m

* Los datos estan referidos para aire
A 15° Cy 760 mm Hg.

< 900

. 800

700

600

500

400

150 =

\ 300

200

150

100 -
90 ' ;:;U
80 - 80
70 . 70
60 - | 60
50 } I
40 40
30 HH 30
20 20
15 4 - 15
10 | '
9 F st
8 8
7} 7
6 | : 6
s ‘IP. =
5
. 5
| f\ 1 ~
4 Il
5 BRI 4
! R Y |
3+ ! . P 3
H ; | 11 Y =122 kg/m" -
l= | ! ! : — T
2 (H ! | 2
15 | P T 08 e i b =15
015 02 03 @4 05 G6 0708091 5 2 3 Qmils
a1 o Lol Ledel oo v levagd 4oy | l ) I I T S e |
00 600 800 1000 1500 2000 3000 4000 6000 ‘8000 10060 G rmajh
e bl Lo 1o ) op b L Fylal g | | L |
s 2 34 s &7 aeae Ut 30 lcz,lﬁﬁs
DL (0 WY o B0 (RO IR L TS (S - :
01 0z 030405 1 2345 w20 30 90 pamim H0
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RU 300

* La presion estatica viene dada por la diferencia 3 O O

entre la presion total y la presion dinamica:
ps=pt-pd

* Potencia absorbida por el ventilador (Pv)
Pv=Q(m3/s) x pt (mm H20) Kw
102 x nt

* Potencia maxima absorbida a un
determinado numero de
revoluciones n (Pvmax):

1000

Pvmax=0,1615 ( n )3 KW

* Potencia absorbida con boca
cerrada a un determinado niumero
de revoluciones n (Pvo)

Pvo= 0,0325
1000

* Diametro de turbina: 381 mm
Seccion de la boca de salida: 0,1197 m2

EJECUCION Temperatura maxima
del aire transportado
(°C)
1 100
2 (Normal) 100
2 (Con disco para O O A R T )
Calor) 300 3 B - LLLLLLRA) L] B I
S manasn s Sa ] LTl EEE
* Acoplamiento directo a motor: T SRR T ! =
5,50 HP / 3000 r.p.m ,,—_Lif-':f-q =ESST i_LLLi]i‘_i,f;;fif;i; i == )
0,75 HP /1500 r.p.m 0 03 04 05 060708091 2 2 4 Q'm3/s
600 800 1000 /500 2000 3000 4000 5000 7000 10000  Q mih
* Los datos estan referidos para aire W PR R R (N (OO P (o e O N ol :
A15° C y 760 mm Hg 15 2 3 4 5 6 7 8910 15 20 30 C2 m/s
of 02 030405 1 2 3 45 10 20 3040 pgmm Hz0
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RU 330

* La presion estatica viene dada por la diferencia
entre la presion total y la presién dinamica:

ps=pt-pd

* Potencia absorbida por el ventilador (Pv)
Pv=Q(m3/s) x pt (mm H20) Kw
102 x nt

* Potencia maxima absorbida a un
determinado numero de

revoluciones n (Pvmax): el S 4 900
H 1 800
700 {5
Pvmax=0,26 n 3 KW 600 |1 H too
1000 _— L 1] 500
. . 0 M | 400
* Potencia absorbida con boca _
cerrada a un determinado numero 300 _ ) 300
de revoluciones n (Pvo) 2870 T
Pvo= 00522 [_n_ |3 KW AT
1000 '.': —— 150
* Didmetro de turbina: 419 mm 100 1] 4 LTS L 100
Seccioén de la boca de salida: 0,1458 m2 80 . st S H %
70 N AN e
50 | Fops DX IR ul
40 _ > —— X =2 . 40
EJECUCION Temperatura maxima i ] A - 30
del aire transportado 1 AAVL B
(°C) 20 AV Vi L1 20
1 100 VAR VAW | 15
10 ) AX 7
9 LA i =R
8 RA VS \Fd W\ T :;
2 (Normal) 100 . €8 wis H 7
| e b
2 (Con disco para ¢ 1 {1748 | 4
r 1 1 bt
Calor) 300 i —HHHHH "T_d/" HH o N
e Y- e [
* Acoplamiento directo a motor: g ie== i‘f‘f WEs=sziiiomom=sss . _ —H 2
10 HP / 3000 r.p.m 1s == R H e .
1 HP /1500 r.p.m. ol o B 52 3T 4 aQmus
700800 1000 1500 2000 3000 4000 5000 7000 10000 QY il
* Los datos estan referidos para aire R e e R - = 1 T e :
A15° Cy 760 mm Hg. Lo oy Foilain i) ' ; B2 cpmis
o 0z 030405 I 2 345 0 20 30 pgmmH0
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RU 365

* La presion estatica viene dada por la diferencia
entre la presion total y la presion dinamica:
ps=pt-pd

* Potencia absorbida por el ventilador (Pv)
Pv=Q (m3/s) x pt (mm H20) Kw

102 x M1
* Potencia maxima absorbida a un = O FFH T 1 658958 5 5 1 o s B A 3 0 B
determinado nimero de e I EEEESEEEES S e HHrH 200
revoluciones n (Pvmax): 800 —— -+ e Ss ——— b oo
700 P ' + - Ly + t 100
—omiHp |t 4 HHHHTE /] { [
Pvmax=039 [ n_ |3 KW 600 A T T +HH 600
1000 500 1 i & D HEHY 500
. +11 H{atritmint 18 i
_ _ 400 — 3 - P —H 400
* Potencia absorbida con boca 14 ] s \l\ Qyi.; HERRINE
cerrada a un determinado numero 300 -mmesser 7z e R TS 300
de revoluciones n (Pvo) [ :_I" b P aEENE RS E;? .
! 4 4 - B 1 3 ! .. .. ™ r &
200 e %& 200
Pvo= 0,1185 e .ﬁé,\\, SN S
o s e = T S PN N A
! = - * e , .
oo P A RN N S
B . T Hoba LALA L T TR NS ORS \A A
* Diametro de turbina: 460 mm 100 l " e s NSO N LA -
* Seccioén de la boca de salida: 0,182 M2. 90 | { ! i NN \ﬁ‘F. = VAR SEERE
80 , HHFHA A \\n AR T e & 80
L I "Ta i P/ M i~ Y, BB, \\\ Y 18 F 70
60 I ; 1 ! b \ \ 60
1 25"0_/ el b ‘;\\‘ A \ A |
50 PR - +H 50
- H20 =A=T N ) 'd \ |
40 o b N 40
EJECUCION Temperatura méximaj 7T T ol TRy VTIXTT l
del aire transportado I AR aaus i
(°C) = e ok 7T |
20 - - ~ g 20
1 100 ”d.?__ﬁ_-.-ﬁ;f "#!}1— == HH
15 ,; L1 P‘. N - - D L)
m 4 i 4 'S
10 | L \/ ! ! 10
2 (Normal) 100 91 t 1 i o o 9
8 4 8
7 } L) { 17
" = ] v I 1 5
, 6 - - : . 6
2 (Con disco para . APV N (i .
Calor) 300 L] v & J
4 A I | I I 4
- Yoorn WEERRRRNE
. . . 3 . , 3
Acoplamiento directo a motor: = T —H v = 129 karm® [HH
-12,5 hp / 3000 r.p.m - i NI EEEEEEEN : ——= [
- 1,5hp /1500 r.p.m & S ! R 2
SSSssissis SEEESsin
N , . . 15 S HE— HHHHHH s
Los datos estan referidos para aire 03 04 05 os 0708091 15 2 3 4 5 6 Qmis
lL . . I_J.i 4 J J ] | | L1 1 1 J L J —
000 7500 2000 3000 4000 50006000 8000 10065 15000 20000 "Q mah
| YRS | o1 e L Lo Uy by Badyl v popgliegggl TR P A U S 1
s 2 3 4 5 6 78910 520 30 cams
T S ST I M S I | PR LT L N RS (D Ty SRV S [ B ST U o S
02 03 04 05 1 2 3 45 10 20 30 4050 pd mm H20
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RU 400

* La presion estatica viene dada por la diferencia

entre la presion total y la presién dinamica:

ps=pt-pd

* Potencia absorbida por el ventilador (Pv)
Pv=Q(m3/s) x pt (mm H20) Kw

102 x nt

* Potencia maxima absorbida a un
determinado nimero de
revoluciones n (Pvmax):

Pvmax= 0,62 n KW
1000

* Potencia absorbida con boca
cerrada a un determinado namero
de revoluciones n (Pvo)

Pvo= 0,188 n 3 KW
1000

* Diametro de turbina: 508 mm
* Seccion de la boca de salida: 0,2129 M2.

EJECUCION Temperatura maxima
del aire transportado
(°C)
1 100
2 (Normal) 100
2 (Con disco para
Calor) 300

* Acoplamiento directo a motor:
- 3Hp /1500 r.p.m

* Los datos estan referidos para aire
A15°Cy 760 mm Hg.

900 F
800 F—4
700 —

600
500

400

J00

200 -

150 —1

JOD :__'
90 ¢
80 :
70 =

o =&

40

30

p——— L L 3

_F\' = 1,22 kg/m~
063 04 05 060708091 = 2 3 4 3 5 (:f'r;{-}é'b
o 0 O O 0 VT T O N TR BT O ST AW I (R 9 A A .
1000 I500 2000 3000 4000 6000 8000 10000 15000 20000

aa e da el i | T ST R e T T T AR i
15 2 3 4 5 6 7 8910 15 20

]

P
Q md/h
i 1 1

30 ¢ mis

il TSN S VO L S G b M | | |
A RS RN | L | S R 1 |
g1 02 030403 ] 2 345 10 20 30 40 pg mm Ha0
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RU 445

* La presion estatica viene dada por la diferencia
entre la presioén total y la presion dinamica:
ps=pt-pd

* Potencia absorbida por el ventilador (Pv)
Pv=Q(m3/s) x pt (mm H20) Kw

e oy e T
1000 . H
102 x nt 900 =i — —— T G0
800 ! - 3 T s00
* Potencia maxima absorbida a un 700 ——tpr e e v ——— 700
determinado numero de 500 —rr-HpO rf ; S8 600
revoluciones n (Pvmax): 500 | iBu1E / ™ "‘3{/ p_ "
( ) M [ Tairnginy T A YR 500
Pvmax=1,047 [_n_ )3  Kw EEP k. 4BW 0
1000 ey IR RERE
300 N IS L L 3np
T 1ohsa ATH
* Potencia absorbida con boca - 200p \ }a 1 i
cerrada a un determinado numero 200 t— - e DR T 200
de revoluciones n (Pvo) Eiad . A l:
oo %00 N AR s
Pvo= 0,32 ( n )3 KW = lado i a3 ~ 1 Y1
1000 i = r4po - }; SEA V&7 1 100
90 f— S0 e an TS 90
* Diametro de turbina: 565 mm 80 = = S E ."y 1180
* Seccion de la boca de salida: 0,27 M2. ol = T Hee 58 7 70
60 . : — 60
= 1800 f1L . |
50 . ~S 50
3 1900 < \ _
§= KUIRAN, B
- 30 .j - : g 30
EJECUCION Temperatura maxima L INIIC N -
del aire transportado 7P v Y ™ S EE
(°C) 20 {?/ %5 B Fam WA 7 u! ' — 20
PRI \ ave SESSES =
T e e i e w3 A N N VR WV i 15
1 100 mEmEaas iy @ N \ - =
- .\_-\ \T{ : X —+H T 11
[ CE AN NAYY |
” DR S IO A T VI 1 T i [
g A N ANIA AT - g
2 (Normal) 100 g 5 o F AR AT _ : 8
7 . Ay . . 7
¢ o Hs
't ‘)I’ 4 4—a
2 (Con disco para 5 TTh (\}‘yv 13
Calor) 300 « 4 il T/ | | 11,
| HH T v =t122ka/m” | ||
3 = T Tttt =
* Acoplamiento directo a motor: _r =EEE 41 | MRS i [ i 8 L'
-5,5hp / 1500 r.p.m , e A P,
05 06 070809 1 5 32 3 4 5 6 789 Qmis

* Los datos estan referidos para aire
A 15° Cy 760 mm Hg.

ygipef

TR | L 1 i o e | oo lotalul o 0 00 laiugl
3 4 5 6 7 8910 15 20

' T T ' I S A T | S
02 030405 ! 2 3 45 10 20 3

diaaal o S (R (ST TS 5l S 5 e W N A W 1 W VM Y Y T W1
1500 2000 3000 4000 5000 7000 10000 15000 20000 30000 Q m3/h

i I I
30 c2 m/s

S 167 L Y T S
0 40 50 pg mm H20
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RU 490

* La presion estatica viene dada por la diferencia 4
entre la presion total y la presion dinamica:

ps=pt-pd

* Potencia absorbida por el ventilador (Pv)
Pv=Q(m3/s) x pt (mm H20) Kw

T " T T 1
102 x 1+ oo -HHHH : — — 1000
= ESE2E === { 900
* Potencia maxima absorbida a un 700 e T - 3 ! ﬁgfj
determinado nimero de 600 - PIH2 ' m.;/ SYiS 1 600
revoluciones n (Pvmax): sp0 1L E1 T A1 {’f- CHIImEEE
T S R TR
| = i Sy I
Pvmax=1.72 n 3 KW T T 2420~ i 400
1000 | | At e } / Hte ]
300 C/ 300
N 0 ) O O T T Q?/
4 } ¢ . e 1 1 1 t .m | i i 1Y |
* Potencia absorbida con boca EEEEEEE S I RSERR ISR '“‘“15“ \ ; é’/ .
cerrada a un determinado numero W0 e e <3 A S 200
de revoluciones n (Pvo) oo e F R ;}-Sfdga:_ I “'7’_ PG / \/v_
B AL L) e : ‘?‘ e
Pvo= 0519 5 N O / N 3 TN MALZ
1000 100 At VA" 5§ AL 00
o0 EEEE b A _ ys 7
- _ s AT
Diametro de turbina: 623 mm 10 N W 4 %
* Secciodn de la boca de salida: 0,3209 M2. 60 N\ AN - 6
[ S I e;
50 ——é’—@sa
} \ i 4 y
40 _ il © L 40
AN
30 ¢ = A ' 30
EJECUCION Temperatura maxima . ; \@ -
del aire transportado 20 4560} 94188/ L 20
(°C) === \ i - -
| e
1 100 [ e
10 10
9 F g
8 . { 8
7
2 (Normal) 100 il ! ;
5 | ' 5
2 (Con disco para 4 4
Calor) 300 S Y = 1,22 kg/m’ '
3r _ 1 3
_ _ : HHHH i |
* Acoplamiento directo a motor: 2 | [ 1 11 | LI T,
- 7,5 Hp /1500 r.p.m 05 06 070809 5 &€ 7 8 910 O md/s
’ e ST S NS (S ST R = L . - iy |9 N SRS (N0t S ERV N o I Sl AT
2,0Hp / 900 r.p.m 72000 3000 4000 6000 8000 10000 15000 20000 30000 Q mi/h
wheaeal oo Lo ) oo e Boedabaladosououslagaal g | o |
15 2 3 q 5 789N 15 20 30 c2m/s
* Los datos estan referidos para aire I F g F TS S el so v w jaam D e )
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RU 540

* La presion estatica viene dada por la diferencia
entre la presion total y la presion dinamica:

ps=pt-pd

* Potencia absorbida por el ventilador (Pv)
Pv=Q(m3/s) x pt (mm H20) Kw
102 x Nt

* Potencia méaxima absorbida a un
determinado nimero de
revoluciones n (Pvmax):

Pvmax= 2,74
1000 000

* Potencia absorbida con boca
cerrada a un determinado nimero
de revoluciones n (Pvo)

Pvo= 1,035 3

n KW

1000

* Diametro de turbina: 710 mm
* Seccion de la boca de salida: 0,394 M2.

EJECUCION Temperatura maxima
del aire transportado
(°C)
1 100
2 (Normal) 100
2 (Con disco para
Calor) 300

* Acoplamiento directo a motor:
-12,5hp /1500 r.p.m
- 4hp/900rp.m

* Los datos estan referidos para aire
A 15° Cy 760 mm Hg.

1000
900
800
700

600
500

400

300

200

150

100
90
80
70

60
50

40

30

20

—

54

| T I T B |
o= g - - 1_‘.’000
= et 1 900
— Ta—l T :_“0};’! ‘5\’ L - ggg
EE R > I L) '
mm Ha0 = Dy 600
5 1 4 1 4 - ! o 4
{oititeaday | | ~ | QQ'\I} o
Y Y e %
- 2180, - ,\\ : —— 400
. VAl
1840 | 300
0o N
1660 et 4|1 AV
_ sk = 2 : e ‘..:: 200
i L L = e e ¥ as|
- = - S0 ¥ 150
]’Z.Sﬂ—qz Ny ¥ g — . T I R
- W AR\ ma|
NZM-;I—!-—_-‘-.;.\,:\\' AN YV 100
P S A 90
Wﬁ"‘""‘. s AN A\ \ H 80
B NI\ Ve 'm
4 + '. ’ _-—'_'50
\%\ | s
\\ - '40
“\l - = 30
\f { ' I | ..20
Lz i B = sm e
AT
=1
n
1 10
.j,g
r Saasid
[ “H
_ 6
» !
+ 5
‘ \‘y Y =122kgim” T
. : == et 3
T 7 =EET 5 Emm = @ im0
| ' | | i | | Pt 1]
| | | T
060708091 r_s 2 P4 s 6 7890 Q m'a;sz
i p 1l o P
3600 3000 4050 6000 8000 foooo '15000 20000 30000 40000 Q ma;‘h
U | VIR G W SN SN NS SO I T S A S A T S R | | D
2 3 4 5 5 78910 15 20 30 2 mis
]IJJlJl ]. [l IJ_.LJ..JJI i i
02 030405 1 2 333 0——20"30"40" pg mm FizO
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RU 600

* La presion estatica viene dada por la diferencia
entre la presion total y la presién dinamica:
ps=pt-pd

* Potencia absorbida por el ventilador (Pv)
Pv=Q(m3/s) x pt (mm H20) Kw
102 x nt

* Potencia maxima absorbida a un
determinado nimero de
revoluciones n (Pvmax):

Pvmax= 4,74
1000

* Potencia absorbida con boca
cerrada a un determinado namero
de revoluciones n (Pvo)

Pvo= 1,035
1000

* Diametro de turbina: 762 mm
* Seccion de la boca de salida: 0,480 M2.

EJECUCION Temperatura maxima
del aire transportado
(°C)
1 100
2 (Normal) 100
2 (Con disco para
Calor) 300

* Acoplamiento directo a motor:
-20 hp /1500 r.p.m
-55hp/ 900 r.p.m

* Los datos estan referidos para aire
A 15° Cy 760 mm Hg.

1000
900
800

700

600

300

200

150

100
80

70

60

50
40

30 }

20 -

15

nh o D0S
T

E-Y

- } | ' HH-HH 1000
. b 1 4: ) ] 1 EEaEEEES 900
SESEEEEs) ===== e o0
SESSsatate SR Saasast
lﬂilﬁ; HHH - R o - 700
—tmmiH0 H ¥ S ot 00
— ; | AT 8T H s00
[ =t D asray .qs"./_ NN
i - j i " ] .- T 400
{ Ed |8
' THT 1 1800 "'«f'.a-r-
L | 300
I NEEE S : | i1l
e
4 Ii 1 _.,,'; 24 ZEE
Tt —— — 200
;.'_f_'.:. B S— -
; i 7. 8/ 150
1 515 €1 1 Y 1 A AN .
x4 1l ) "“"F'H'?ﬂ. _A \\, 1A
E 24 ann
<y N —toae 100
- . - 8 : x L 90
L - S \\ - I \JQ 7
Ty A "X : > %
AT 7T :::J\b.\\ AN San: .
4 — < ' A'S - - . +
] 70 _\\‘/: Q vy }T 50
. ) AN : L
. &\1 ] ¥\ L 40
S N = Y /% l A /‘Q i |
| 560 — - T ) \\ ! \ Y 1 I 30
S - 1,/ i, TR \ I 11 I I
L & /0 } ~ ! ! 8 A —t— l
O - RO AN I XX ] P 20
SEEE;Erims dmass. SWAEMA \k*{\ e s S=s=ss:
M 1 . A, N Y P 1 LY A I - i -
t 1 A 4 \ } 4 i
' ‘I ! I '.
1] A\ Vi S W2\ A O i B 1T
o WA "
- - * M B — i W 17 T ! 9
! ] I "i'j ! i | I 11T 8
= l, - *A/ - + T . - i J s | 7
{ | W— } . .. H- |
I 6
’ i 4 S
: 5 111 !
| A [ 4
e / e
l Yy =122 kg/m T,
E - — i R L a8
s . HH [
. i mEn
qrog r,s Z 3 4 5 6 7 8910 5 Qms
PH P (G %] ) 1114 RS LN IS :
330076005000 60008000 10000 75000 20000 30000 40000~ mi¥/h
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RU 660

* La presion estatica viene dada por la diferencia

entre la presion total y la
ps=pt-pd

* Potencia absorbida por

presion dinamica:

el ventilador (Pv)

Pv=Q(m3/s) x pt (mmH20) Kw

102 x Nt 1000 pH———+H- B N I 2 1 O 1 1000
900 P+ - - 900
* Potencia maxima absorbida a un L a s T e o ¢ w1 — g
. . 700 el R + < B/ o 700
determinado numero de - HE R S 0 O I T2, @
: 600 He-Ha0 L7-/4 600
revoluciones n (Pvmax): = NEEE ./’. . ..%7 :§=/ &
500 : 3 500
| - (girimin) Y. VIS e 1
Pvmax= 7,64 no )3 Kw s00 |11 i i B T o
1000 HHH ".'Sab A N Ao
300 _ 1505 £ AL @ 4 300
* Potencia absorbida con boca HH ,jggg 7T A SN \ / 3"’{;; '
cerrada a un determinado numero o 1 Wi S, RN\ N 1S/
de revoluciones n (Pvo) 200 | : . ;239 s - A /-S54 200
N 3;330 LT NANA A2
Pvo= 1,66 150 BT T' : / e T " 4 vh Wanw e 150
000 8 HHH— e o7 CAVANA Y
100 H 9Ll SAA L 00
* Diametro de turbina: 838 mm % B HeH—) G < AZARA S
* Seccion de la boca de salida: 0,587 M2. 20 T 7 7NN XK - P — gg
60 7] A L N NN \ ] 60
so H Ell 630 /\m XN 'Em 50
40 HEE | 7‘\,& \ _\\(\ Y 40
- ' ! NN INK WAL |
EJECUCION Temperatura maxima| 30 — 500 = o e N N\ AN \ / L 3
del aire transportado 50 Al VA S (@ avha RS 5
(OC) 20 i a4 j/ ' 7 -] \/‘/‘ . ' lI “‘ 2
SIREARTLERS en WV R\ WA R Y 3 B &, ’
1 100 . A A \ -
SIEEEEES T 400 PAN AT HH— 15
- A\ i B IRRES
s0 PR V4" AN 1 10
2 (Normal) 100 s B H WA T | 9
i SRR R B BU\VLAD 1L B4 IREEGE :
- B ALV Ve A ! ;
2 (Con disco para ; " AW/ T ‘. B! .
Calor) 300 ST —T71\Y 11 ’ T B 5
4 j/" \l/ . | ] l { 4
[ L . , - 3} l
* Acoplamiento directo a motor: 3} ! — . = 1'22_ kg!mv | 3
-40 hp / 1500 r.p.m 2 1 B4 I LT ' | | :
-10hp/ 900 r.p.m 5 i - ‘. b _J ] | ! l UEER | —
! s 2 3 4 5 6 782910 5 Qmils

* Los datos estan referidos para aire
A 15° Cy 760 mm Hg.

WL BN | - - - - ".J._n.l Ll
4000 5000 6000 8000 10000
1a el 1 . 1 . |,

lll

il I I ' i ) a1
75000 20000 30000 40000 60000 Q) s

La Lo bgda oy v 3 gty 4y L | R T
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L 1l l 4 4 4] Looge fegoLepe] g g | 1 | | l PO 1 1) L
02 030405 ! 2 3 45 1o 20 30 40 Fl,d mm ﬁ‘zo
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RU 730

* La presion estatica viene dada por la diferencia
entre la presion total y la presion dinamica:

ps=pt-pd

* Potencia absorbida por el ventilador (Pv)
Pv=Q(m3/s) x pt (mm H20) Kw
102 x nt

* Potencia maxima absorbida a un
determinado numero de
revoluciones n (Pvmax):

Pvmax= 12,3 n 3 KW
1000

* Potencia absorbida con boca
cerrada a un determinado numero
de revoluciones n (Pvo)

)3 KW

* Diametro de turbina: 927 mm
* Seccidn de la boca de salida: 0,712 M2.

Pvo=2,6 n
1000

EJECUCION Temperatura maxima
del aire transportado
(°C)
1 100
2 (Normal) 100
2 (Con disco para
Calor) 300

* Acoplamiento directo a motor:
-50 hp /1500 r.p.m
-15hp/ 900 r.p.m

* Los datos estan referidos para aire
A 15° Cy 760 mm Hg.
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! 15 2 3 1 5 & 789p0 B Q marls
| | . ' e A Loa a1y 1 o R ] S il i
4000 G000 G000 10000  1SUO0 20000 30000 40000 S0000 70000 S marh
| |.-._j i | | | N S L P " L i
s F, 3 4 5 & rE89m 520 20 cz mis
S . e Lol I - [ | I L 1
02 03odas ! 2 345 10 20 30 9050 py mm Hi0
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RU 805

* La presion estatica viene dada por la diferencia
entre la presion total y la presion dinamica:

ps=pt-pd

* Potencia absorbida por el ventilador (Pv)
Pv=Q(m3/s) x pt (mm H20) Kw
102 x nt

* Potencia maxima absorbida a un
determinado numero de
revoluciones n (Pvmax):

Pvmax= 20,12
1000

* Potencia absorbida con boca
cerrada a un determinado numero
de revoluciones n (Pvo)

Pvo= 4,35
1000

* Diametro de turbina: 1023 mm
* Seccion de la boca de salida: 0,864 M2.

EJECUCION Temperatura maxima
del aire transportado
(°C)
1 100
2 (Normal) 100
2 (Con disco para
Calor) 300

* Acoplamiento a transmision, consultar por
potencia de motor:

* Los datos estan referidos para aire
A 15° Cy 760 mm Hg.
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